

# Ти, він, я – наш клас як сім'я

2013/2014 навчальний рік є особливим для учнів п'ятих класів. Адже саме з 1 вересня в основній школі розпочалося поступове впровадження нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти й нових навчальних програм з усіх базових дисциплін. Психологічні й психофізіологічні дослідження свідчать, що на початку навчання в п'ятому класі школярі переживають період адаптації до нових умов навчання, багато в чому подібний до того, що був характерний для початку навчання в першому класі.

Подолання труднощів періоду адаптації учнів 5-х класів до навчання в основній школі – мета флешмобу п'ятикласників Славутича «Ти, він, я – наш клас як сім'я», який відбувся 2 і 3 жовтня 2013 року на базі Палацу дитячої та юнацької творчості. В акції взяли участь 212 п'ятикласників усіх загальноосвітніх шкіл міста.

Успішність самореалізації підлітків тісно пов'язана з мікрокліматом в учнівському колективі. Основними

завданнями флешмобу були формування позитивної мотивації у дітей, підвищення загального рівня ерудиції та розвитку логічного мислення, створення умов, що сприяють закріпленню дружніх стосунків всередині класного колективу, пропаганда здорового способу життя, активізація діяльності міської дитячої самоврядної організації «Веселка».

З метою формування у п'ятикласників так званого «почуття

дорослості» організатори флешмобу організатори спробували створити ситуації, які б дозволяли кожному учневі проявляти ініціативу, мати право на помилку, на власну думку, брати участь у спільній діяльності, працювати в умовах альтернативи, вибору. На флешмобі панувала демократична, неавторитарна атмосфера.

Команда кожного п'ятого класу під чуйним наглядом класних керівників пройшла випробування на шести станціях. На інтелектуальній станції учні розв'язували кросворд і отримали ключове слово «дружба». І як раз ця якість допомогла їм впоратись із наступним завданням на наступній станції «Наш клас», де класний керівник писав на «сонечку» своє ім'я та одну з багатьох своїх позитивних рис, а школярі – виконували те саме на промінчиках. У всіх вийшли чудові і дуже «теплі сонечка».

Завітали учні й на спортивну станцію, на якій весело збивали кег-



лі. Потім перейшли на загадкову станцію, де відповідали на різні цікаві запитання працівників загальнономіського бібліотечно-інформаційного центру для дітей та юнацтва. Ще була станція «знайомство». Тут виникли труднощі, бо треба було відповідати на запитання про вподобання своїх однокласників.

Останньою була станція «Фотоспалах», на якій треба було зробити цікаве креативне фото всього класу.

На завершення акції кожна команда отримала диплом, а кожен учень – міні-сюрприз від виконавчого комітету Славутичської міської ради.